ТЕМА: Лабораторна робота №9 «Зважування тіл гідростатичним методом»
Мета: дослідним шляхом визначити густину речовини гідростатичним методом; розвивати експериментальні вміння учнів.
Обладнання: металеві циліндри або інші тіла, що тонуть у воді, динамометр, мензурка з водою, лабораторний штатив. 
Хід уроку

І. Організація класу до уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.

Сформулюйте закон Архімеда.

Яким є співвідношення між силою тяжіння і архімедовою силою, що діють на тіло, коли воно тоне?

ІІІ. Формування експериментальних умінь.
Учні виконують лабораторну роботу за інструкцією друкованого зошита для лабораторних робіт, рекомендованого Міністерством освіти і науки України; видавництво «Мандрівець», Тернопіль, 2010 р.

1. Підвісивши тіло до динамометра, визначте його вагу Р.

2. Опустіть тіло, підвішене до динамометра, у воду, повністю зануривши його, і визначте вагу тіла у воді Р0.

3. Обчисліть густину твердого тіла р0.
4. Повторіть дослідження для інших тіл.

5. Результати вимірювань і обчислень запишіть у таблицю:

	№ п\п
	Вага тіла у повітрі
 Р0, Н
	Вага тіла у воді
Р, Н
	Густина води
Рр, кг\м3
	Густина речовини, Рт, кг\м3

	1
	
	
	1000
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	


6. За результатами досліджень зробіть висновок.

Дайте відповідь:

· Чому методом гідростатичного зважування не можна визначити густину тіла, яке не тоне у воді?

· Як методом гідростатичного зважування, знаючи густину твердого тіла, визначити густину рідини? Отримайте потрібну формулу.
ІV. Творче завдання.

Запропонуйте свій спосіб визначення густини твердого тіла методом гідростатичного зважування.

V. Домашнє завдання: Повторити 
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